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Χριστούγεννα καρδιάς και πίστεως στη 
χριστουγεννιάτικη γιορτή των Κατηχητικών της 
Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος κ. Τιμόθεος, 
την Κυριακή προ της Χριστού Γεννήσεως, 21 Δεκεμβρίου 2025, 
παρακολούθησε τη χριστουγεννιάτικη γιορτή των 
Κατηχητικών Σχολείων των Ενοριών της πόλεως Καρδίτσης.

Η όμορφη αυτή εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου 
Καρδίτσης, μέσα σε κλίμα χαράς, συγκίνησης και πνευματικής προετοιμασίας για 
το μεγάλο γεγονός της Γεννήσεως του Χριστού.
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Κατά την ομιλία του, ο Σεπτός μας Ποιμενάρχης ανέπτυξε το βαθύτερο 
πνευματικό νόημα των Χριστουγέννων, τονίζοντας ότι η εορτή της Γεννήσεως του 
Χριστού δεν πρέπει να περιορίζεται σε έναν εξωτερικό ή κοσμικό εορτασμό, αλλά 
να βιώνεται ως προσωπικό και εκκλησιαστικό γεγονός. Υπογράμμισε ότι ο Χριστός 
γεννάται και προσφέρεται στον καθένα ξεχωριστά, καλώντας όλους να κάνουν την 
καρδιά τους φάτνη, ώστε να υποδεχθούν τον Σωτήρα.



Αναφερόμενος στο μήνυμα του Αγγέλου προς τον Ιωσήφ, υπενθύμισε ότι η 



Παρθένος Μαρία θα γεννήσει τον Ιησού, το όνομα του Οποίου σημαίνει Σωτήρας, 
Λυτρωτής και Ευεργέτης της ζωής μας. Ο Χριστός έρχεται στον κόσμο για να 
σώσει τον άνθρωπο και να τον οδηγήσει στη χαρά της αληθινής ζωής.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στην απλότητα, την αγνότητα και τον ενθουσιασμό των 
παιδιών, προτρέποντας όλους να μιμηθούν τα χαρίσματά τους, ώστε να βιώσουν 
με καθαρή καρδιά το μυστήριο της Γεννήσεως του Χριστού. Τόνισε, επίσης, ότι ο 
Χριστός γεννάται μέσα στην Εκκλησία και μόνο εντός αυτής αποκτά νόημα το 
γεγονός των Χριστουγέννων. Όταν η Γέννησή Του αποσπάται από την 
εκκλησιαστική ζωή, μετατρέπεται σε ένα κοσμικό γεγονός, που χάνει τη χαρά του 
μυστηρίου και τη σωτηριολογική του διάσταση, δηλαδή τον Χριστό της πίστεως, 
του Σταυρού και της Αναστάσεως.

Κλείνοντας, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε εγκάρδιες ευχές για καλά και ευλογημένα 
Χριστούγεννα και για ένα ευλογημένο νέο έτος. Ευχήθηκε στα παιδιά πρόοδο και 
ευλογία στη ζωή τους, ενώ παρότρυνε τους γονείς να ανατρέφουν και να 
παιδαγωγούν τα παιδιά τους με πίστη και αξίες, ώστε να αναδειχθούν σε 
αυριανούς συνειδητούς χριστιανούς και υπεύθυνους πολίτες της πατρίδας μας.


























